

当前的任何下跌都是为了后面更好的上涨 “弱周一”尾盘金钩透露主力意图

独家视点

周线七连阳终结之后,本周将如何演绎?周一市场给出了答案,那就是:指数还将折腾,个股继续欢腾。早盘两市震荡回落,尾盘却现强势拉升。这似涨还跌的盘面会把投资者弄得云里雾里,如何拨开云雾见日出?笔者送你一句话:别看大盘,看个股。君不见,涨幅榜上20家个股涨停,还不带ST股,连上周四五都未有的火爆场面,在大方向向上的行情下,你更应该关心的是补涨的机会。



市场周线7连阳,权重股涨幅不小,目前暂时需要“等一等”,高位震荡一段时间,等到三大指数全部站稳半年线之后,气势如虹的上涨将让你再次嗅到牛市的味道,当然这是后话。目前我们

只需要明白一点:当前的任何下跌都是为了后面更好的上涨。

既然指数还将折腾,个股继续欢腾,那么本周依然要把目光放在个股上。后市热点上要做好两手抓,一手抓转型也就是新兴

产业,一手抓内需也就是消费类股。随着中小板和创业板指数突破前期平台,一大批个股也结束平台整理,开始二次起跳,这类股最具赚钱效应,关键是你要在起跳点精准狙击。 智多盈

大盘股搭台 小盘股唱戏

把“补缺行情”坚持到沪指2800点

名博点津

从技术面来看,大盘宽幅震荡,蓄势整理的迹象比较明显,整体趋势较强,且收盘站稳10日均线,一旦后市5日均线再次走强并上穿10日均线,则沪指重返2450点上方并再次挑战2500点整数关将成必然。从市场特征来看,金融、地产、煤炭、水泥等权重板块继续低迷是大盘指数宽幅震荡的主要原因,然而与此同时,有

色金属、稀土永磁等资源股和生物制药、电子信息等科技股联袂走强,多数行业板块也表现出拒绝跟随权重板块走低的迹象,这在一定程度上封闭了后市大盘继续回落整理的空间。

此外,周一两市成交量比放量,而按照有量有价、无量无价的市场规律,大盘也没有走弱的理由。

总体而言,周一大盘指数低迷、小盘指数强势,市场成交开始进一步活跃,涨停个股明显增多。尤其是生物制药板块开始走

强,刺激电子信息、传媒娱乐板块再度活跃,对市场人气具有一定的鼓舞作用,预计周二沪指重返2450点上方运行的概率较大。操作上,逢低继续留意受益政策利好的行业板块个股,尤其是估值水平相对较低的小盘次新股,尽量回避大盘蓝筹股,切忌在上升趋势中胆小的把自己吓死、在下降趋势中胆大的把别人吓死,力争把“补缺行情”坚持到顶部区域——也就是沪指2700-2800点区间。

一和家家

英大证券研究所所长李大霄: 税收优惠政策是股市重大利好

投资论坛

中国证监会主席郭树清3月11日表示,证监会正在和有关部门

探讨资本市场税收优惠政策。对此,英大证券研究所所长李大霄3月11日在微博称,税收优惠政策属国家支持股票市场非常重要的利好政策,非常有必要进行推动,希望能够及早推出。

李大霄表示,首先是建议取消不鼓励分红的红利税,其次是取消印花税,税收优惠政策非常有必要进行推动,希望能够及早推出,如成功推动,将会大大促进市场发展。 东财

《名家看盘》精辟 《每周金股》厉害

编读往来

我是合肥市一个入市十多年的老股民,也是贵报长期的忠实读者,我尤其喜爱看贵报的证券栏目,从中受益良多。比如,贵报《投资周刊》中的《名家看盘》,李志林博士的政策分析十分到位,可以说是真知灼见!而《每周金股》也让我从基本面和技术面共振中找到不少大牛股,比如广电传媒(000917)、酒鬼酒(000799)、齐翔腾达(002408),就说最近这期的数码视讯(300079)昨日也

逆势大涨(最高价涨停),《每周金股》果然名不虚传,有真功夫!我在此表示衷心感谢,并希望贵报越办越好!

合肥读者 马晓琳

马晓琳同志:

来信收悉。感谢您长期以来对本报的关爱与支持。您在文章中谈到本报证券版两个栏目《名家看盘》和《每周金股》,并予以赏识,使我们深受鼓舞。为广大读者做好服务,把含金量高的文章与个股介绍给你们,供大家投资决策参考,是我们义不容辞的责任与义务。不过,需要指出的是,前者,李志林老师虽然解读政策面是其强项,但对技术与热点的

把握有时也有偏差,因此,仅供借鉴;后者,虽然《每周金股》常有黑马脱颖而出,但切勿将其神化,在股市中操作,大环境决定小气候,如果市场还像去年那样单边下跌,绝大部分股票都难逃“腰斩”命运。而今年,由于股市大环境回暖,因而个股机会也就层出不穷。《每周金股》虽有一定功力,但也仅供参考。

另外,基本上每周六下午我们与东吴证券、安徽经济广播电台举办投资者沙龙,本人与编辑杨晓春有时间也会与大家沟通,就版面内容质量、股市行情与个股看法,以及订报相关问题,与投资者当面交流,欢迎光临。

证券理财部主任 王贤松



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

3月12日沪深指数

上证指数:
开盘:2438.55 最高:2440.86 最低:2420.84
收盘:2434.86 涨跌:-4.60 成交:1081.58亿元
上涨:496家 下跌:403家 平盘:75家

深成指数:
开盘:10322.95 最高:10373.92 最低:10228.39
收盘:10300.50 涨跌:-33.88 成交:986.90亿元
上涨:859家 下跌:498家 平盘:102家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



股指上下震荡 个股精彩依旧

周一股指低开震荡上行,上证综指明显受制于3月6日跳空缺口的压力,两番上冲未果,创业板指数也在半年线位置有所反复,市场在来回拉锯的过程中,量能出现一定释放,多空双方争夺略呈激烈。

“二八”现象再次上演

盘面当中,“二八”现象再次上演。以招保万金为代表的地产板块领跌大盘,国家统计局公布,今年头两个月的房地产销售额大幅下降,同比减少20.9%;房屋新开工面积增速放缓,同比仅增长5.1%;管理层也明确表示对一线城市房价下降有信心,促使地产板块全线下跌。由于2月份新增人民币贷款仅为7107亿元,低于1月份,也低于市场预期,以银行为代表的金融板块也再显疲态。地

产、金融双双下跌,并没有阻止概念题材股的上涨,受益于稀土企业整合最终将组建为2-3家大型企业的预期,行业内整合预期强烈的龙头企业将受益于行业集中度的提高,在包钢稀土领涨两个交易日后,五矿发展、中色股份等也明显走强。生物制药、传媒等前期滞涨的板块盘中反复活跃。

个股表现精彩纷呈

目前市场已由前期的震荡上行格局,进入到箱体运行阶段,缺少指标股的配合要突破2500点区域的压力无疑是艰难的。但这并不妨碍个股的表现,经济增长预期明朗,流动性相对宽松,通胀预期显著回落,外围经济日益趋暖,这些都能成为诱发个股活跃的引子;再加上市场内的热情已经被点燃,持续释放的成交量也为个股的活跃提供支撑,这就演绎了目前的大小市值股票的跷跷板效应,表现在指数上就是沪指的不温不火,创业板指数却芝麻开花节节高。短期个股的表现还会精彩纷呈,因此操作上可轻指数重个股。

国元证券 GUOYUAN SECURITIES 股民培训基地 “股指期货实战技巧培训” 地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部 全能服务专线:2627033 www.gyzq.com.cn